# 股价下跌时,庄家是如何赚钱的

首先,股价下跌,意味着做空股价,庄家怎么赚钱?

第一个做空工具: 融券。券商双融业务, 融资, 代表做多; 融券, 代表做空。2015年杠杆牛高坡, 融券业务压缩很明显, 不允许做空, 做空票的范围减少很多。融券怎么做空?简单说, 假设融券一只10元股价票, 表明以10元股价卖出。那么,股价下跌低于10元的时候, 意味着融券人用低于10元价格买进股票, 然后以10元价格卖出, 赚取差价收益。换句话说, 股价下跌, 融券赚钱。

第二个做空工具:期权。场外期权,是机构通道业务,承接这类业务券商比较少,中信、中金、银河等老牌券商才有。不考虑虚值、实值,以及期权交易测量的时候,期权怎么做空?简单说,假设一只票10元股价票,买入看跌期权,期权费率10%计算。那么,股价下跌,用跌20%说明,股价剩8元,意味着买入看跌期权的人,8元股价买进,以10元卖出,净赚2元。因此,股票下跌20%,期权赚1倍;下跌30%,期权赚2倍,跌越多,期权赚越多。

当然,这是纯粹借助工具,实现做空股价,依然享受收益。基于门槛,专业水平,以及投资者风险承受能力,散户基本不好接触,机构、庄家为主。做多没做好,学索罗斯做空,非常难。

其次,股价下跌,庄家赚分时图差价,怎么赚钱?

这类手法非常常见,庄家主要是高抛低吸,T低成本,分时图上表现为两类:锯齿形、钓鱼钩形;K线图上表现为:抛物线形。

锯齿形。形象说,涨一下,跌一下,再涨一下,跌一下.....循环为主,怎么赚钱?下跌时候,散户根本不敢买,只会割肉,庄家捡筹码,花点钱,左右手倒,分时图显示立刻上涨。上涨的时候,散户跟风,疯狂买,机构趁着上涨,出货散户。说白了,用小钱拉升,涨起来,借散户进场,则出货。

钓鱼钩形。形象说,股价突然跳水,然后触底拉升,这类走法,庄家手法比较残暴血腥,没给散户一点机会,怎么赚钱?庄家,抓住散户追涨杀跌的习惯,先是一个大单砸,散户没有资金实力接盘,然后杀跌割肉。然后,庄家趁机抄底割肉筹码。说白了,先砸后拉,几分钟实现高抛低吸,大捞一笔。

抛物线形。形象说,股价登顶,庄家顺势分批出货,股价走出一个抛物线形态。抛物线左侧,庄家分批建仓,仓位的成本价不同,成本不同,持仓数量也是由大到小。抛物线右侧,庄家接着下跌分批减仓,成功高抛低吸赚钱。

# 股市下跌存钱股市的机会来了对吗

不一定正确,如果股市整体趋势是向上的,或者股市整体趋势是来回波动的,那么下跌时存钱而后加仓,可以获利,所以这时存钱股市的机会来了。

如果股市整体趋势是向下的,股市下跌,这时不能加仓,那么存钱在股市就没有意义,所以这时存钱股市就不是机会。

### 如果股票市值下跌, 谁是最大的受益者

股票市值下跌,通常是因股价下跌引起,对持仓者而言都是受害者。由于该题所指"股票"是泛指,因此市值下跌,受益者通常有以下几类投资者:

- 1.空仓者是毫无疑问的受益者。这类人往往是"泰山崩于前而面不改色",正所谓事不关己。
  - 2.融券操作者。因在股价高位做空,在股价下跌引发市值缩水,自然也是受益者。
- 3.接受定向增发股票的机构和投资者。由于股价下跌,使增发定价水平出现价格下移,也是受益者。
  - 4.参与以市场价格配股的持仓者,也是受益者。
  - 5.回购股票的大股东,也是受益者。比如2018年许多上市公司面对股价不断下跌,引发大股东二级市场回购股票的积极性。

# ??谢谢阅读!

# 在股市下跌时怎么赚钱

股市下跌分为见顶的趋势下跌,和震荡的调整下跌等,一般来说大涨后的趋势下跌如果想赚钱只能轻仓参与,我先说下在股市下跌时怎么赚股市下跌的钱,如果资金量到50万的话可以把ETF和股指期货开户,这样在股市暴跌的时候可以沽空,当股市在高位跌破趋势支撑线的时候,先小仓位试探的沽空,因为见顶需要时间来验证,小仓位的沽空怕的是反复的震荡,这样小仓位无论怎么震荡都不怕爆仓,当趋势行成以后,股市跌的越多沽空赚的越多,仓位是一点点加的,不管怎么跌都不要一开始就全仓,ETF是一个以小博大的东西,今年我见过1天最高是198倍的涨幅,瞬间就能让反方向单子爆仓,所以ETF和股指期货是在上涨趋势和下跌趋势都可以爆赚的,但是没有经验的交易者还是要慎重,真的是宝马进去自行车出来,自行车进

去可能劳斯莱斯出来的品种。

股市下跌怎么在股市中赚股票的钱呢?首先下跌趋势中是不建议买股票的,因为中国股市只能买涨,就是开了融资融券很多股是没有券可以给你的,所以不建议在下跌趋势中买股,但是如果想买只能轻仓去做反弹,或者找一些绩优的补涨股做,大盘在暴涨的时候其实有一些股票是滞涨的就是涨幅也不是很大,但是下跌的途中一开始也是跟跌的,但是跌到一定区域就开始横盘震荡了,因为业绩是好的,机构会进来吃筹码的,所以不跟跌了,这类股在股市下跌中还是有1-3支的,只能自己用心去找了,去看报表,只有买这种股才会赚大钱,至于短线的反抽只是给技术派玩的,赚了就要走,不赚就是割,所以股市下跌趋势行成就是要清仓或者小仓位做反弹,只有找到那千分之一的概率股才能赚大钱。

期货市场上如果全部看跌,做空那谁来赔钱

任何一种期货合约,不管你是做多,还是做空。

必须有一个对手接盘,不然是不能成交的。一个市场不管走到哪个价位,永远有人持不同看法,加之石油是战略性物资,交易活跃,流动性,所以交易者类型就比较多,能迅速促成交易。你说到谁来赔这些钱,就是看多的投机基金呗。你看国庆后的国内商品期货,也狂跌,那谁来赔这些钱,期货是一个零和市场,不是多头盈利、空头亏损,就是多头亏损、空头盈利。一个双向的市场,需要对手。不像股市是单边市场